
令和３年度12月　保護者アンケート結果

54.2 38 3.5 2.80.70.7
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１生徒は、楽しく学校に通っている。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

48.6 41.5 4.20.7 4.9 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２生徒は、あいさつができるようになっている。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

51.4 39.4 5.6 2.11.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３生徒は、学校行事に主体的に参加し、協力して活動できている。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

38.7 35.9 16.2 9.2 00
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４生徒は、学校での出来事をよく家族に話してくれる。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

42.3 50 3.50 4.2 0
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５学校は、生徒の安全・安心のために取り組んでいる。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

21.1 45.1 5.6 2.8 25.4 0
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６学校は、卒業後の進路や進路選択に向けて適切な指導を行っている。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

30.3 53.5 2.12.1 12 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７学校は、授業参観・学校公開等「開かれた学校づくり」に取り組んでいる。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

23.2 46.5 7 1.4 21.8 0
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８学校は、生徒を適切に評価してくれる先生が多い。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明
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24.6 45.8 4.2 2.1 23.2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９学校は、生徒をよく励ましてくれる先生が多い。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

20.4 50 00 29.6 0
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10 学校は、校長の経営方針に沿って教育活動を実践している。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

30.3 54.2 2.10.7 12.7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11 学校は、少人数指導や補充学習など生徒の学力向上に取り組んでいる。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

33.1 46.5 2.1 4.2 14.1 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 学校は、子どもにいじめやいじめの疑いがある時には、すぐに相談することができる（しようと思う）。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

21.1 45.1 3.50.7 28.9 0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13 学校の先生は分かりやすい授業を行っていると思う。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

28.2 48.6 2.8 4.9 15.5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14 学校は、タブレット PC などを使って、子どもが「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく行っていると思う。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

38 52.1 6.3 0.72.80
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15 学校は、日頃の教育活動の様子などについて、保護者会や学校だより等で分かりやすく伝えていると思う。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明

21.1 40.8 9.2 1.4 26.8 0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16 学校は、子どもが学校に関わる地域の人と一緒に活動する機会をよくつくっていると思う。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明


	単純集計

